
 

Besluitenlijst raadsvergadering van 1 maart 2016, aanvang 19.30 uur 
 
 
Aanwezig 
Voorzitter Marc Witteman 
Griffier  Jelle Hekman 
Raadsadviseur Marijke de Jong 
 
De leden 
D66 Femke Goedendorp, Linda Hogeveen, 
 Gerrit Phaff, Elmar de Ridder, Dick Verwoert en 
 Steven Rosman 
VVD Pauline Bredt-Aler, Jeroen Willem Klomps 
 Frank Masteling, Jos van Nieuwenhoven en 
 Elfride Zeldenrust 
CDA Dinno de Meer, Siem Scherpenzeel en Hetty Veneklaas 
Lokaal Liberaal Suzanne Kox-Meijer, Frank van Liempdt, 
 Ronald van Liempdt en Bas Verwaaijen 
Streekbelangen Rob Roos, Renie Vis en Warner van Vossen 
Maarssen 2000 Ron Druppers, Harry Noltes en Gerry Rijsterborgh 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman en Frans de Ronde 
PvdA Maarten van Dijk en els Swerts 
GroenLinks Albert Gemke en Piet Paul 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
Stichtse Vecht Beweegt Dik van ‘t Hof 
 
Wethouders 
D66 Pieter de Groene en Franko Živković-Laurenta 
VVD Eric Balemans 
Streekbelangen Vital van der Horst 
GroenLinks Linda van Dort 
 
Afwezig 
CDA     Marnix Veldhuijzen 
 
 
1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering en spreekt een in memoriam uit naar aanleiding van het 
overlijden van oud wethouder in de voormalige gemeente Maarssen Paul Schröder. 
Hij deelt mee dat de heer Veldhuijzen afwezig is en dat mevrouw Goedendorp de heer Verwoert 
is opgevolgd als fractievoorzitter van D66.  
 

2. Spreekrecht inwoners. 
Er zijn geen insprekers. 

 
3. Vaststellen van de agenda. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 26 januari/3 februari 2016. 
Is ongewijzigd vastgesteld. 
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5. Vragenhalfuur voor de leden van de raad. 

a. De heer D. van ’t Hof over kennismaking met leidinggevenden. 
Burgemeester zegt toe vóór de zomer van 2016 met een voorstel te komen. 

b. De heer F. van Liempdt over het verwijderen van speeltoestellen. 
Wethouder Van der Horst antwoordt dat het verwijderen van speeltoestellen nooit zonder 
overleg met de omwonenden zal plaatsvinden. Hij zegt toe dat zo min mogelijk 
speeltoestellen zullen worden verwijderd en de inbreng van de bewoners zo maximaal 
mogelijk zal worden gehonoreerd. Hij zegt tevens toe een overzicht aan de raad te sturen 
met welk speeltoestel wanneer zal worden verwijderd. 
 
De fractie Lokaal Liberaal vraagt om een schorsing. 
 

Schorsing van 19.50 tot 20.05 uur. 
 
Lokaal Liberaal wil een motie indienen over het realiseren van minimaal één passende 
speelvoorziening per locatie totdat het nieuwe beleidsplan spelen geëffectueerd is. 
 
Burgemeester meldt dat op grond van het Reglement van Orde tijdens het vragenhalfuur 
geen moties kunnen worden ingediend. 
Hij stelt de raad voor deze motie eerst in de commissievergadering te bespreken. 
De raad stemt hiermee in. 
 

c. Mevrouw Hoek over de verkoop van het verenigingsgebouw “De Boomgaard” in Loenen 
aan de Vecht. 
Wethouder Van der Horst antwoordt dat met uitzondering van de biljartvereniging alle 
huurders onderdak hebben gevonden in ’t Web. Het adagium “Koop breekt geen huur” geldt 
niet voor onderhuurders. 
Mevrouw Hoek is van mening dat dit adagium wel voor onderhuurders geldt. De heer 
Druppers herhaalt dit. 
Wethouder Van der Horst zegt toe dit te laten uitzoeken en de raad hierover schriftelijk te 
informeren. Hij zegt tevens toe een overzicht te sturen met de aangeboden locaties. 
 
Mevrouw Hoek kondigt een motie aan en vraagt deze te agenderen voor de eerstvolgende 
commissievergadering. 
 
Burgemeester zal dit verzoek aan het presidium voorleggen. 
 

Toezegging burgemeester: 
Vóór de zomer van 2016 met een voorstel komen voor een kennismaking tussen 
leidinggevenden en raadsleden. 
 
Toezeggingen wethouder Van der Horst: 
1. Zo min mogelijk speeltoestellen verwijderen en zo maximaal mogelijk de inbreng van 

bewoners honoreren. 
2. De raad een overzicht sturen van te verwijderen speeltoestellen met locatie en datum 

verwijdering. 
3. Uitzoeken of het adagium “Koop breekt geen huur” ook van toepassing is op onderhuurders 

en de raad hierover informeren. 
4. De raad een overzicht sturen van de aangeboden locaties aan de biljartvereniging. 
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Actiepunt burgemeester: 
Verzoek van mevrouw Hoek om de aangekondigde motie te agenderen voor eerstvolgende 
commissievergadering aan het presidium voorleggen. 

 
6. Ingekomen stukken en mededelingen. 

Stichtse Vecht Beweegt vraagt ten aanzien van: 
A-04 een standpunt van het college over deze windenergie in combinatie met U-10 overleg; 
B-04 op korte termijn een bericht van het college over dit verzoek van de familie Willig over 
aanpassing van Bp Nigtevechtseweg 188 te Vreeland; 
C-03 een kopie van het antwoord van het college op deze brief; (aanvulling zienswijze Bp 
Garsten Noord) 
G-01 heeft het college geen interesse in een advies/oordeel van de raad hierover? (Verslag en 
jaarplan Rekenkamer) 
G-05 is over de juiste versie een besluit genomen. Beslissing op 17-2, terwijl concept op 23-2 is 
opgesteld? (Jaarrekening AVU 2015) 
G-02 komt dit terug in een commissievergadering? (Begroting 2017 Plassenschap) 
 
Burgemeester antwoordt ten aanzien van: 
A-04: het standpunt van het college over windturbines is verwoord in het hoofdlijnenakkoord. 
B-04: nadere informatie hierover volgt. 
C-03: wordt uitgezocht. Het college komt met schriftelijke informatie. Indien dit een zienswijze op 

een bestemmingsplan betreft volgt het antwoord bij de vaststelling van het 
bestemmingsplan. 

G-01: Is beantwoord. 
G-05: Is de juiste versie. 
G-02: College stelt vast en ter informatie naar de raad. Raadsleden geven standpunt als lid van 

het Algemeen Bestuur. 
 
Toezeggingen burgemeester: 
1. De raad nader informeren over brief B-04 (aanpassing Bp Nigtevechtseweg 188 in Vreeland). 
2. De raad schriftelijk informeren over reactie college op “schade bedrijfsvoering” naar 

aanleiding van brief C-03 (aanvulling zienswijze Bp Garsten Noord). 
 
Hamerstukken 
 
7. Bestemmingsplan Loenen aan de Vecht, 1e bezemplan. 

Conform vastgesteld. 
 

8. Deregulering vergunning gedenkteken / wijziging Verordening op het beheer en het 
gebruik van de gemeentelijke begraafplaatsen in de gemeente Stichtse Vecht 2013. 
Conform vastgesteld. 
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Bespreekstukken 
 
9. Diverse benoemingen in verbonden partijen. 

Unaniem conform vastgesteld. 
9a. Benoeming lid Presidium. 
 Mevrouw Goedendorp is benoemd. 
9b. Benoeming commissielid CDA. 
 Mevrouw Verweij is benoemd. De burgemeester neemt haar de verklaring en belofte af. 
9c. Benoeming lid Auditcommissie. 
 De heer Tijdgat is benoemd. 
9d. Benoeming plaatsvervangend commissievoorzitter. 
 De heer Noltes is benoemd. 
 
10. Realiseren nieuwe raadzaal. 

De burgemeester licht toe dat op de vloer van de vergaderzaal een blauwe belijning is 
aangebracht met het vloeroppervlak van een mogelijke raadzaal in Boom en Bosch en een 
paarse belijning van het vloeroppervlak van een mogelijke raadzaal in het Koetshuis. 
Voor de raadsvergadering van 29 maart zal de vergaderopstelling binnen de paarse belijning 
worden opgesteld en voor de raadsvergadering van 26 april binnen de blauwe belijning. 
 
Fracties Maarssen 2000 en Lokaal Liberaal stellen voor om de optie GAK-gebouw in Maarssen 
weer aan het raadsbesluit toe te voegen. 
 
Maarssen 2000 vraagt om schorsing. 

 
Schorsing van 21.10 tot 21.20 uur. 
 

Maarssen 2000 dient een amendement in met het volgende dictum: 
1. Aan het beslispunt na de woorden: “dan wel in het Koetshuis te Breukelen” toe te voegen: 
 “dan wel in het GAK-gebouw in Maarssen”. 
2. De woorden: “beide opties” te wijzigen in: “alle drie de opties”. 

 
En vraagt om hoofdelijke stemming. 
Vóór: mevrouw G. Rijsterborgh, de heren H. Noltes, F. van Liempdt, R. van Liempdt, 
R. Druppers, mevrouw S. Kox en de heer B. Verwaaijen. 
Tegen: de heren M. van Dijk, W. van Vossen, mevrouw F. Goedendorp, de heren S. Rosman, 
J. van Nieuwenhoven, mevrouw P. Bredt, de heren F. Masteling, P. Paul, S. Scherpenzeel, 
de dames R. Vis en H. Veneklaas, de heren R. Roos, D. Verwoert, G. Phaff, F. de Ronde, 
D. de Meer, I. Roetman, mevrouw M. Hoek, D. van ’t Hof, mevrouw E. Swerts, 
de heer J.W. Klomps, mevrouw L. Hogeveen, de heren E. de Ridder en A. Gemke en 
mevrouw E. Zeldenrust. 
Hiermee is het amendement verworpen. 
 
Voorstel is aangenomen met 25 stemmen vóór en 7 stemmen tegen. 
 

11. Verkoop oude brandweergarage. 
De fractie Lokaal Liberaal dient een motie in met als dictum: 
“De oude brandweergarage voorlopig niet te verkopen en te betrekken bij de 
ontwikkelingsplannen van het Harmonieplein en omgeving”. 
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PvdA dient een amendement in (A2), mede namens het CDA, Maarssen 2000, Het Vechtse 
Verbond en Stichtse Vecht Beweegt met als dictum: 
“aan het raadsbesluit een derde beslispunt toe te voegen dat luidt: 
3. Uit de verkoopopbrengst een storting te doen in het Sociaal Woningbouwfonds voor een 

bedrag groot EUR 155.000,-. 
en verzoekt het College om in overleg met de Gemeenteraad voor de zomer van 2016 met 
voorstellen te komen voor de aanwending van de middelen.” 
 
Stichtse Vecht Beweegt dient een amendement in (A1) met als dictum: 
“Besluit dat in de zinsnede in het raadsvoorstel onder 2 
de door het college opgelegde geheimhouding op de bijlagen behorende bij het collegevoorstel 
nr VB/16/06220 o.g.v. art 25, lid 3, Gemeentewet te bekrachtigen ", 
het woord te bekrachtigen -- te vervangen door: 
“op te heffen, en na anoniem gemaakt te hebben, openbaar te maken.” 
 
De motie is met 7 stemmen vóór en 25 stemmen tegen verworpen. 
(vóór: de fracties van Lokaal Liberaal en Maarssen 2000. Overige fracties tegen) 
 
Amendement 1 is met 7 stemmen vóór en 25 stemmen tegen verworpen. 
(vóór: de fracties van Maarssen 2000, PvdA, Het Vechtse Verbond en Stichtse Vecht Beweegt. 
Overige fracties tegen) 
 
Amendement 2 is met 10 stemmen vóór en 22 stemmen tegen verworpen. 
(vóór: de fracties van het CDA, Maarssen 2000, PvdA, Het Vechtse Verbond en Stichtse Vecht 
Beweegt. Overige fracties tegen) 
 
Het voorstel is aangenomen met 21 stemmen vóór en 11 stemmen tegen. 
(vóór: de fracties van D66, VVD, CDA, Streekbelangen, ChristenUnie-SGP en GroenLinks. 
Overige fracties tegen) 
 

13. Bestemmingsplan fietsbrug Nigtevecht. 
Stichtse Vecht Beweegt dient een “motie van treurnis” in met als dictum: 
“Voorstellen te doen om bij volgende gevallen waarbij samenwerking met andere overheden 
aanwezig of gewenst is, dit op een heldere en transparante manier vooraf zowel bij de raad als 
bij de inwoners te presenteren. 
Dat hierdoor het vertrouwen in burgerparticipatie door zowel de raad en college wordt 
bevorderd. 
Dat er ruimte ontstaat om andere oplossingen van burgers ook een kans te geven.” 
 
De motie is met 1 stem vóór en 31 stemmen tegen verworpen. 
(vóór de fractie van Stichtse Vecht Beweegt. Overige fracties tegen) 
 
Voorstel is unaniem conform vastgesteld. 
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12. Rekenkameronderzoek Millennium. 

PvdA verzoekt het Presidium de Sustainable Development Goals te agenderen voor een 
informatieve commissie en hierbij de deskundige van de VNG uit te nodigen. 
 
De burgemeester zal dat verzoek aan het Presidium overbrengen. 
 
De fractie van Lokaal Liberaal dient een motie in met als dictum: 
“Af te zien van verdere deelname als Millenniumgemeente”. 
 
Wethouder Van Dort neemt de aanbevelingen van de PvdA over en zegt toe binnen twee jaar de 
in een plan te stellen doelen te behalen. Wil in de commissie wel duurzaamheid in z’n totaliteit 
bespreken en niet een klein onderdeel daarvan. 
 
De motie is met 5 stemmen vóór en 27 stemmen tegen verworpen. 
(vóór: de fractie Lokaal Liberaal en de heer Roos van de fractie Streekbelangen) 
 
Het voorstel is aangenomen met 5 stemmen tegen en 27 stemmen vóór. 
(tegen: de fractie Lokaal Liberaal en de heer Roos van de fractie Streekbelangen) 
 
Toezegging wethouder Van Dort: 
Komt met een plan met te behalen locale millenniumdoelen. Spreekt ui dat deze doelen binnen 
twee jaar behaald worden. 
 
Actiepunt burgemeester: 
Verzoek van de PvdA om de Sustainable Development Goals te agenderen voor een 
informatieve commissie en hierbij de deskundige van de VNG uit te nodigen aan het Presidium 
overbrengen. 

 
 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 00.10 uur. 
 
 
 
29 maart 2016 
 
 
Griffier Voorzitter 
 
 
 
 
 
MdJ 
2-3-2016 
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